

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
БЛЮЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

СИТУАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ  
по клінічній фармакології  
для здобувачів вищої школи освітньо-кваліфікаційного рівня  
«Магістр»

Укладачі: Рубленко С.В. – доктор ветеринарних наук, професор, Шаганенко Р.В., Шаганенко В.С., Авраменко Н.В., Козій Н.В. – кандидати ветеринарних наук, доценти

Анотація. Ситуаційні завдання по клінічній фармакології розраховані для студентів та магістрів факультету ветеринарної медицини ВНЗ IV рівня акредитації.

Дані ситуаційні завдання дають змогу студентам закріпити навички логічного мислення, навчитися обґрунтовувати де, коли і як необхідно застосовувати препарати, щоб у відвідності із характером перебігу патологічного процесу та індивідуальних особливостей організму тварин досягти найвищого терапевтичного ефекту за найменшого прояву побічних дій. Розв'язання ситуаційних завдань дають змогу поміж великого арсеналу лікарських речовин вибрати та призначити для тварини найбільш оптимальні препарати за комплексного лікування окремих клінічних випадків захворювань незаразної та паразитарної етіології.

У ситуаційних завданнях наведено клінічні випадки захворювань хірургічної патології, хвороб дихальної, травної, сечовивідної систем, органів розмноження та молочної залози, паразитарних хвороб. Також дано завдання для виписування рецептів, розрахунку дози лікарської речовини із обґрунтуванням до застосування лікарських речовин за певних захворювань.

Рецензенти: доктор вет. наук, професор Ільніцький М.Г.  
доктор вет. наук, доцент Власенко С.А.

## ЗМІСТ

Ситуаційні завдання за хірургічної патології	3
Ситуаційні завдання за хвороб органів дихання	8
Ситуаційні завдання за хвороб органів травлення	11
Ситуаційні завдання за хвороб системи сечовиділення	18
Ситуаційні завдання за хвороб органів матки, яєчників та молочної залози	21
Ситуаційні завдання за паразитологічних хвороб	26
Завдання для виписування рецептів, розрахунку дози лікарської речовини із обґрунтуванням до застосування	30

## СИТУАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ

Рубленко Сергій Васильович  
Шаганенко Раїса Володимирівна  
Шаганенко Володимир Сергійович  
Авраменко Наталія Володимирівна  
Козій Наталія Володимирівна

Видруковано ТОВ Білоцерківдрук  
Бульвар Олександрійський, 22  
тел. 04563 5-16-18